2023年8月29日



SDGs行動宣言

有限会社リサイクルテクノロジー

わが社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

【当社のSDGs宣言】

私たちは、主力商品であるタイヤチップの生産を継続して行うことで、石炭に代わる燃料としての価値を高め、環境に配慮した製品・サービスを提供して参ります。また、事業活動を通して自然環境の保全に取組み、多様な企業との連携を図り革新的な技術や製品の普及に努めることで社会に貢献して参ります。

項目	関連するSDGsのゴール	SDGs達成に向けた取組
環境に配慮した製品・サービスの提供	9 ままとは物書館の 12 つくる異性 13 出来を取に 13 出来の公司を	・主力商品であるタイヤチップの生産を継続して行うことで、石炭に代わる燃料としての価値を高め、環境に配慮した製品・サービスを提供して参ります。
持続可能な経営	3 TATOAL BROWS BARRS	・働きやすい職場環境の整備及びコンプライアンスを意識した顧客第一の事業活動を行い、持続可能な企業経営に努めて参ります。
イノベーション	9 東州と江南高和の 13 紫秋を即に 17 パートナーシップで 日本会社の人が 日本会社の 日	・タイヤチップを普及させることで自然環境の保全に取組み、社会に貢献します。 ・また、多様な企業との連携を図り、革新的な技術や製品の普及に努めて参ります。

SUSTAINABLE GALS DEVELOPMENT GALS

